



Китайская Народная Республика

Презентацию подготовил
ученика 11 Б класса
ХАНОВ ДЕНИС

$S = 9\,598\,962 \text{ км}^2$ (3-е место в мире)

Население = 1 404 328 611 чел. (1-е место в мире)

Китай принадлежит к числу наиболее богатых полезными ископаемыми стран. Здесь добывают: каменный уголь, нефть, магниевые и железные руды, вольфрам, медь, графит и олово.

Водные ресурсы в Китае неравномерные, 70% находится на Юго-Востоке страны.

Леса в Китае занимают 158,94 млн. га, лесные массивы составляют 16,55%. В стране разнообразные породы древесных растений, в том числе 2800 видов деревьев.

На территории Китая горные районы и нагорья по общей площади



Китай- индустриально-аграрная страна

Современный Китай- это индустриально-аграрная страна, с многоотраслевой промышленностью и сельским хозяйством. Доля промышленности в ВВП страны составляет более 50%



По производству электроэнергии Китай входит в тройку стран-лидеров в мире. В энергетике на долю тепловых электростанций приходится около 75% вырабатываемой энергии. ГЭС дают стране около $\frac{1}{4}$ электроэнергии. Китай входит в число ядерных держав. Активно развивается топливная энергетика. Построена первая



Для *черной металлургии* Китая характерно огромное количество (Более 1000) металлургических предприятий, абсолютное большинство которых- мелкие, как правило, работающие по устаревшим технологиям. Поэтому, несмотря на 1-е место в мире по выплавке стали, качество получаемого металла



На нефтедобывающую промышленность приходится 21% производства топливно-энергетических ресурсов. Нефть обеспечивает около 16% валютных поступлений от экспорта. В целом в стране более 32 предприятий по добыче нефти, а в районах Китая, общие запасы нефти составляют 64 млрд. тонн. Большая часть из 580 нефтеперерабатывающих заводов сосредоточена в



Южный Китай и особенно его Восточная зона богаты запасами природного газа, которые оцениваются в 4 тыс. млрд. тонн: к настоящему моменту разведано лишь 3,5%. Крупнейшим центром добычи и переработки газа является провинция Сичуань.



Машиностроение производит широчайший спектр продукции. Стремительно развивается производство электроники, электротехники, автомобилей, космической техники и средств связи. Тем не менее больше половины машин и оборудования ввозится из-за рубежа. В машиностроении характерно сочетание современных, прекрасно оснащенных предприятий и полукустарных производств, поэтому качество выпускаемой продукции



Главной отраслью химической промышленности Китая, по некоторым отраслям которой страна вошла в число мировых лидеров, является производство минеральных удобрений, позволившее поднять эффективность сельского



Выдающимся достижением сельского хозяйства Китая является обеспечение продовольственной независимости. При более чем миллиардном населении Китай не только полностью обеспечивает себя продовольствием, но даже экспортирует его.

Основой земледелия являются зерновые культуры, главная из которых - рис. Наилучшие условия для выращивания риса - в восточных, приморских районах с муссонным климатом, где возможен сбор двух урожаев в год, а на юго-востоке страны даже трёх.

Также в настоящее время Китай наряду с Индией лидируют по



Внешняя торговля занимает важнейшее место в системе внешнеэкономических отношений Китая. В международном географическом разделении труда Китай превратился в промышленную страну, производящую широкий спектр готовой продукции. Крупнейшими торговыми партнерами Китая являются Япония, ФРГ, США и Россия.

